
 

SC  

Kérdés Melyik rendszer esetén igaz, hogy a motivációt a félelem jelenti (a szabályok 

megszegése esetén járó büntetéstől)? 

Kép  

Válasz kreatív rendszer HIBAS 

Válasz alkalmazkodó rendszer HIBAS 

Válasz mechanikus rendszer HELYES 

 

SC  

Kérdés Melyik rendszer esetén igaz, hogy a koordináció a belső versengés útján történik? 

Kép  

Válasz kreatív rendszer HIBAS 

Válasz alkalmazkodó rendszer HELYES 

Válasz mechanikus rendszer HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik rendszer esetén igaz, hogy a változásokra irányuló képesség korlátozott? 

Kép  

Válasz kreatív rendszer HIBAS 

Válasz alkalmazkodó rendszer HIBAS 

Válasz mechanikus rendszer HELYES 

 

SC  

Kérdés Melyik rendszer esetén igaz, hogy a koordináció együttműködési alapon történik? 

Kép  

Válasz kreatív rendszer HELYES 

Válasz alkalmazkodó rendszer HIBAS 

Válasz mechanikus rendszer HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik rendszer esetén igaz, hogy konfliktusos a környezethez való viszony? 

Kép  

Válasz kreatív rendszer HIBAS 

Válasz alkalmazkodó rendszer HIBAS 

Válasz mechanikus rendszer HELYES 

 

SC  

Kérdés Melyik rendszer esetén igaz, hogy együttműködés jellemzi a környezethez való 

viszonyt? 

Kép  

Válasz kreatív rendszer HELYES 

Válasz alkalmazkodó rendszer HIBAS 

Válasz mechanikus rendszer HIBAS 

 



SC  

Kérdés Melyik rendszer esetén igaz, hogy a szervezet megkeresi saját céljait? 

Kép  

Válasz kreatív rendszer HELYES 

Válasz alkalmazkodó rendszer HIBAS 

Válasz mechanikus rendszer HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik rendszer esetén igaz, hogy a koordináció program útján működik? 

Kép  

Válasz kreatív rendszer HIBAS 

Válasz alkalmazkodó rendszer HIBAS 

Válasz mechanikus rendszer HELYES 

 

SC  

Kérdés Melyik szereplőre igaz, hogy csökkenti a költségeket, javítja a hatékonyságot, 

stabilitást hoz a szervezetbe? 

Kép  

Válasz Menedzser HELYES 

Válasz Vezető HIBAS 

Válasz Mindkettő HIBAS 

Válasz Egyik sem HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik szereplőre igaz, hogy sikerre viszi a csőd előtti szervezetet, új koncepciót 

dolgoz ki, új szolgáltatást talál ki? 

Kép  

Válasz Menedzser HIBAS 

Válasz Vezető HELYES 

Válasz Mindkettő HIBAS 

Válasz Egyik sem HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik az olyan alternatíva, melyben kevés a valószínűsége annak, hogy olyan 

tényállást idéz elő, amelynek az egyén számára akár pozitív, akár negatív értéke 

lenne. 

Kép  

Válasz rossz alternatíva HIBAS 

Válasz bizonytalan alternatíva HIBAS 

Válasz semleges alternatíva HELYES 

 

SC  

Kérdés Melyik az olyan alternatíva, amelyikben az egyén nem tudja, hogy a kérdéses 

alternatívával milyen valószínűségek kapcsolódnak össze. 

Kép  



Válasz rossz alternatíva HIBAS 

Válasz bizonytalan alternatíva HELYES 

Válasz semleges alternatíva HIBAS 

 

SC  

Kérdés A tagok különböző hatásköre, értékrendje, felfogása milyen jellegű konfliktust 

okozhat? 

Kép  

Válasz Nagyság vagy méret HIBAS 

Válasz Heterogén összetétel HELYES 

Válasz Erőforrások szűkössége HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik az a konfliktus-szint ami érdektelenségre, az innovációra való törekvés 

hiányára utal? 

Kép  

Válasz túl alacsony HELYES 

Válasz túl magas HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik az a konfliktus-szint ami túlterheléshez, szervezetlenséghez, kaotikus 

működéshez vezet? 

Kép  

Válasz túl alacsony HELYES 

Válasz túl magas HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik konfliktus megoldási módra jellemző: az egyén vélt, vagy valódi 

érdekeinek megfelelően törekszik elképzeléseinek, döntéseinek megvalósítására, 

miközben kevéssé figyel mások érdekeire, szándékaira, törekvéseire? 

Kép  

Válasz Önérvényesítés HELYES 

Válasz Önalávetés HIBAS 

Válasz Eredmény-irányultság HIBAS 

Válasz Kapcsolat-irányultság HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik konfliktus megoldási módra jellemző: a másik fél szándékainak, 

törekvéseinek megvalósulását segíti, és eközben lemond saját igényeinek, 

szükségleteinek kielégítéséről? 

Kép  

Válasz Önérvényesítés HIBAS 

Válasz Önalávetés HELYES 

Válasz Eredmény-irányultság HIBAS 

Válasz Kapcsolat-irányultság HIBAS 



 

SC  

Kérdés Melyik konfliktus megoldási módra jellemző: erős hajtóerő, sikerre, jó 

teljesítményre sarkallja a személyeket? 

Kép  

Válasz Önérvényesítés HIBAS 

Válasz Önalávetés HIBAS 

Válasz Eredmény-irányultság HELYES 

Válasz Kapcsolat-irányultság HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik konfliktus megoldási módra jellemző: a másokkal való jó kapcsolat igénye 

motiválja? 

Kép  

Válasz Önérvényesítés HIBAS 

Válasz Önalávetés HIBAS 

Válasz Eredmény-irányultság HIBAS 

Válasz Kapcsolat-irányultság HELYES 

 

SC  

Kérdés Fejezd be a mondatot! Az érzelmi intelligencia kompetenciák… 

Kép  

Válasz velünk születtek HIBAS 

Válasz tanulás során elsajátítható képességek HELYES 

 

SC  

Kérdés Melyik politikai szabályozási mód az, amikor a szabályokat a tudás hasznosságán, 

a szakértői hatalmon és a releváns problémák megoldási képességén keresztül 

használják. 

Kép  

Válasz Technokrácia HELYES 

Válasz Autokrácia HIBAS 

Válasz Bürokrácia HIBAS 

Válasz Ko-determináció HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik szó hiányzik a mondatból? Az egyéni döntések néha ……... 

Kép  

Válasz elsietettek HELYES 

Válasz megalapozottabbak HIBAS 

 

SC  

Kérdés Mi a leírt jelenség? A döntéshozatal folyamán agyunk aránytalanul nagy súlyt ad az 

első megszerzett információnak („első benyomás”). 

Kép  



Válasz A lehorgonyzás csapdája HELYES 

Válasz Az elsüllyedt költség csapdája HIBAS 

Válasz A becslés és az előrejelzés csapdái HIBAS 

 

SC  

Kérdés Mi a leírt jelenség? Erős bennünk a hajlam, hogy választásaink múltbéli 

választásainkat igazolják, még akkor is, ha azok nem bizonyultak sikeresnek. 

Kép  

Válasz A lehorgonyzás csapdája HIBAS 

Válasz Az elsüllyedt költség csapdája HELYES 

Válasz A becslés és az előrejelzés csapdái HIBAS 

 

SC  

Kérdés Hogyan neveznéd azokat a beszélgetőtársakat, akik úgy tesznek, mintha 

figyelnének, valójában kivonultak a kommunikációból, vagy pedig végszóra 

várnak, hogy ők is elmondhassák a véleményüket, történeteiket? 

Kép  

Válasz Érzéketlenek HIBAS 

Válasz Szelektív hallgatók HIBAS 

Válasz Lesből támadók HIBAS 

Válasz Ál-beszélgetők HELYES 

 

SC  

Kérdés Fejezd be a mondatot! Egy csoport minél színesebb végzettség, kor konfliktustűrés 

probléma-megoldási stílus tekintetében… 

Kép  

Válasz annál eredményesebben tud adott feladatot ellátni HELYES 

Válasz annál kevésbé tud adott feladatot ellátni HIBAS 

Válasz annál nehézkesebben tud adott feladatot ellátni HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik állítás igaz? 

Kép  

Válasz A csoport teljesítménye minden esetben rosszabb lesz, mint a tagok 

külön-külön vett teljesítményének átlaga, ahol létezik valamilyen 

ideális standard 

HIBAS 

Válasz A csoport teljesítménye minden esetben azonos lesz, mint a tagok 

külön-külön vett teljesítményének átlaga, ahol létezik valamilyen 

ideális standard 

HIBAS 

Válasz A csoport teljesítménye minden esetben jobb lesz, mint a tagok külön-

külön vett teljesítményének átlaga, ahol létezik valamilyen ideális 

standard 

HELYES 

Válasz Egyik állítás sem igaz HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik csoportra igaz az, hogy a kommunikáció egyirányú és csak a gondolatokról 



szól, az érzéseket elnyomják, illetve nem vesznek tudomást róluk. 

Kép  

Válasz A hatékonyan működő csoportra HIBAS 

Válasz A nem hatékonyan működő csoportra HELYES 

Válasz Mindkettőre HIBAS 

Válasz Egyikre sem HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik csoportra igaz az, hogy a formális hatalommal rendelkező autoritás hozza 

meg egy személyben a csoportról szóló döntéseket, a vita és a megbeszélés 

lehetősége minimális. 

Kép  

Válasz A hatékonyan működő csoportra HIBAS 

Válasz A nem hatékonyan működő csoportra HELYES 

Válasz Mindkettőre HIBAS 

Válasz Egyikre sem HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik csoportra igaz az, hogy a tagok nyitottak egymás felé. A közöttük levő 

kétirányú kommunikáció biztosítja azt, hogy kicseréljék gondolataikat és 

megosszák érzéseiket. 

Kép  

Válasz A hatékonyan működő csoportra HELYES 

Válasz A nem hatékonyan működő csoportra HIBAS 

Válasz Mindkettőre HIBAS 

Válasz Egyikre sem HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik csoportra igaz az, hogy a csoportcélok mindenki számára világosan 

megfogalmazottak, és tisztázottak? 

Kép  

Válasz A hatékonyan működő csoportra HELYES 

Válasz A nem hatékonyan működő csoportra HIBAS 

Válasz Mindkettőre HIBAS 

Válasz Egyikre sem HIBAS 

 

SC  

Kérdés A szervezetfejlesztés irányított szervezeti változás, amely a szervezet ……….. 

oldala felől közelít a problémákhoz, és a formális szervezeti struktúra csak 

másodlagos jelentőségű. Melyik szó hiányzik a definícióból? 

Kép  

Válasz tárgyi HIBAS 

Válasz emberi HELYES 

Válasz hatalmi HIBAS 

 


